
Table 13a: Grower participant post On-farm demonstration trial verification tool responses 

Question Yes (%) No (%) Don’t know (%) 

Did you find the training improved your understanding of berry 
crop soil and nutrient management? 

89.5 0.05 0.05 

Did you find participating in an on-farm trial improved your 
understanding of berry crop soil and nutrient management? 

100.0 0.00 0.00 

Have you implemented any of the techniques or made 
adjustments to your practices in the past 6 months based on your 
participation in the project?   

78.9 0.11 0.11 

 


